

Lélekszirmok Ildikó tollából

Lélekszirmok címmel jelent meg a közelmúltban *Tóth-Göndöcs Ildikó* első verseskötete, amelyet a Krúdy Gyula Városi Könyvtárban mutattak be a nagyközönségnek.

A helyszínválasztás nem volt véletlen. Az alkotó ugyanis lelkes tagja az intézményben működő kreatív írókörnek, amelynek vezetője *Éltető Erzsébet*, valamint társai, *Erdődi Maya* és *id. Bőjte Márton* is felolvastak költeményeket az eseményen.

Tóth-Göndöcs Ildikó komolyabban három éve kezdett foglalkozni a szépiírással, mára rengeteg verset tudhat maga mögött, amelyekből egy csokorra valót a közelmúltban jelentetett meg *Lélekszirmok* címmel. Az úton *Ósi Kovács Imre* in-

dította el, ő írta meg a kötet ajánlóját is, amelyet *id. Bőjte Márton* tolmácsolt az eseményen a hallgatóságoknak.

Tóth-Göndöcs Ildikó verseiben bemutatja a Bakony-alját, a Balaton-felvidéket, a környező falvakat, láttatja velünk a szépet, amit talán más észre sem vesz, de ír az évszakok lenyűgöző váltakozásairól is. – Szinte minderről tudok írni, amivel az életemben találkozom. A tájról, az érzelmekről, az emberekről. Épp ezért bízom abban, hogy minden olvasó megtalálja a számára megfelelő versemet a kötetben – mond-



Tóth-Göndöcs Ildikó (balra) első verseskötete bemutatóján

ta el kérdésünkre Tóth-Göndöcs Ildikó.

Az eseményen Erdődi Maya és *id. Bőjte Márton* mutatták be a kötetet, akik Tóth-Göndöcs Ildikóhoz ha-

sonlóan szintén lelkes tagjai a Krúdy Gyula Kreatív Írókörnek. – Nagy segítség nekünk *Éltető Erzsébet*, ugyanis az ő szárnyai alatt tanuljuk a rímfaragás művészetét, és úgy érzem, igazán hatékonyan ki tudunk teljesedni ebben. Nagyon nagy szeretettel vagyunk egymás iránt, és így könnyű alkotni – tette hozzá a szerző.

Tóth-Göndöcs Ildikó számára mára létfontosságúvá, a mindennapok szerves részévé vált az írás, amelyet – mint mondja – a jövőben is töretlen lelkesedéssel kíván majd folytatni. Úgy érzi, még nagyon sok minden van, amit meg kell tenni, még ki kell teljesedni, még tanulni kell és repülni, szárnyalni tovább. Elmondta, a most megjelent verseken túl számos egyéb költeményt is írt már, amelyekből akár egy újabb verseskötet is születhet a közeljövőben.



Sokan kíváncsiak voltak a könyvbemutatóra, köztül Ildikó mestere, Ósi Kovács Imre is